

**Zápis z jednání Výkonného výboru KSH Středočeského kraje konaného
dne 26. listopadu 2019 v kanceláři Praha-východ, Ohradní 26,**

Praha 4 – Michle

Přítomni za VV KSH:

KSH Středočeského kraje – p. Oldřich Lacina

OSH Benešov – pí. Dana Vilímková

OSH Beroun – p. Josef Štětka

OSH Kladno – p. Martin Zuska

OSH Kolín – pí. Kamila Havlínová

OSH Mělník – p. František Dvořák

OSH Mladá Boleslav – p. Ladislav Hložek

OSH Praha-východ – pí. Markéta Hrušková

OSH Praha-západ – Ing. Josef Myslín

OSH Příbram – Bc. Václav Jankovský

OSH Rakovník – p. Zdeněk Ledvinka

Krajská odborná rada prevence – pí. Hanka Lánská

Krajská odborná rada represe – p. Milan Růžička

Krajská odborná rada mládeže – p. Aleš Karda

Dále přizváni:

Krajská kontrolní a revizní rada – pí. Růžena Maděrová

Aktiv ZH – p. Josef Páv

Vedoucí kanceláře KSH – pí. Zdenka Šindelářová

Zapisovatelka – Petra Myslínová Cejpková

Omluveni:

OSH Kutná Hora – p. Jaroslav Dušek (zastoupen p. Alešem Kardou)

OSH Nymburk – p. Martin Král

Program jednání:

- 1/ Zahájení, volba zapisovatele a ověřovatelů zápisu
- 2/ Kontrola zápisu z posledního jednání VV KSH
- 3/ Informace z jednání VV SH ČMS
- 4/ Krajský úřad – dotace na rok 2020, historické prapory, fond sportu, příspěvek pro vybrané sbory
- 5/ Setkání – poděkování sportovcům Středočeského kraje
- 6/ Krajské kolo v požárním sportu 2020
- 7/ Krajská rada ochrany obyvatelstva
- 8/ Příprava Shromáždění delegátů OSH
- 9/ Různé
- 10/ Závěr jednání

Průběh jednání:

1/ Zahájení, volba zapisovatele a ověřovatelů zápisu – p. Lacina zahájil jednání v 16:00 hod. přivítáním přítomných. Jako zapisovatelku navrhl pracovníci kanceláře KSH, Petru Myslínovou Cejpkovou, na ověřovatele jsou navrženy pí. Markéta Hrušková a pí. Kamila Havlínová, proti čemuž nemá VV KSH žádných námitek.

2/ Kontrola zápisu z posledního jednání VV KSH – p. Lacina zrekapituloval zápis z posledního jednání VV KSH, které se uskutečnilo v první polovině měsíce září 2019. Na tomto jednání byla přítomna pí. Leona Lahoda z HS Média informující o spolupráci své organizace s SH ČMS, dále byly stanoveny termíny okresních shromáždění. Starosta KSH informuje o shromážděních, která dosud proběhla za účasti zástupce vedení KSH. Dne 21. října se uskutečnilo shromáždění v Příbrami, kde byl představen historický prapor (k předání došlo již dříve) za účasti p. radního KÚ Středočeského kraje Roberta Bezděka. Dne 26. října proběhlo shromáždění v Benešově, kde byl představen další prapor, opět za účasti p. radního Bezděka. Dne 7. listopadu proběhlo shromáždění okresu Praha-východ, které mělo velmi hladký průběh. Všech těchto shromáždění byl účasten p. Oldřich Lacina.

Dne 9. listopadu proběhlo shromáždění okresu Praha-západ, za vedení KSH byl přítomen p. náměstek Ladislav Hložek, který uvedl, že shromáždění proběhlo standardním způsobem, došlo ke schválení rozpočtu a předložených zpráv, vše bylo v pořádku.

Dne 14. listopadu se zúčastnil p. náměstek Bc. Jankovský shromáždění v Kutné Hoře, kde mj. byla projednávána i otázka nového pracovníka kanceláře okresního sdružení (v současné době je možno se přihlásit do výběrového řízení).

Ve stejný den proběhlo také shromáždění okresu Mělník, zúčastnila se pí. náměstkyně Vilímková, která pochválila dobře připravené jednání, jehož se zúčastnili představitelé 32 sborů z celkových 55.

Dne 16. listopadu se p. Oldřich Lacina zúčastnil shromáždění v Mladé Boleslavi, účast představitelů byla lehce nadpoloviční, program proběhl standardním způsobem. U OSH Mladá Boleslav je zaznamenána menší funkčnost některých odborných rad.

Dále starosta KSH informuje o plánovaných kontrolách, které proběhly od posledního jednání VV KSH, a předává slovo paní Maděrové, předsedkyni KKRR. Paní Maděrová podala informaci o kontrole v Mladé Boleslavi, která proběhla na začátku října, mezi zjištěné závady patří některá chybějící dokumentace, vše bude řešeno při následné kontrole v druhé polovině prosince. V listopadu proběhla následná kontrola na OSH Rakovník, vše bylo v pořádku, závady v účetnictví byly odstraněny. O dva dny později po jednání VV KSH proběhne následná kontrola na OSH Kladno.

Posléze p. Lacina rekapituluje události od předchozího jednání VV KSH. Na Krajském úřadě Středočeského kraje se uskutečnila schůzka čtyřčlenné delegace z KSH (p. Lacina, Bc. Jankovský, p. Hložek, Ing. Myslín) u p. radního Bezděka na Krajském úřadě Stř. kraje. Probírána byla dotační podpora na rok 2020 a způsob rozdělení dotace na zhotovení historických praporů.

P. Lacina dále zmínil již projednávanou otázku změn ve Stanovách, je možno se k navrhovaným změnám vyjádřit připomínkami.

Dále p. Lacina informoval o své účasti na velmi důstojné akci – žehnání praporu OSH Kolín. Tuto akci velmi chválí jako dobře připravenou, za KSH Středočeského kraje se dále zúčastnila pí. Vilímková a p. Ledvinka. Také zde proběhlo krátké představení praporu zhotoveného z příspěví KÚ Středočeského kraje.

Dále starosta KSH zmiňuje plánované výjezdní zasedání VV KSH, které se mělo uskutečnit na přelomu měsíce listopadu a prosince. Proti této akci byly vzneseny připomínky p. Myslína, které byly zaslány všem členům VV KSH. V této souvislosti p. Lacina požádal p. Myslína, aby případné připomínky k dalším záležitostem byly směřovány přímo jemu, neboť se jednalo o vyvolání bouřlivé reakce, jejichž následkem bylo výjezdní zasedání zrušeno. Pí. Vilímková se domnívá, že to bylo zbytečné, neboť šlo o dobrovolnou účast, navíc podobné akce napomáhají utužování kolektivu. Bc. Jankovský doplňuje, že případné připomínky měly být vzneseny již při předchozím jednání VV KSH, kdy výjezdní zasedání bylo navrženo. P. Štětka naopak podporuje argumentaci p. Myslína, který ve svém oběžníku hovořil o neúčelně investovaných finančních prostředcích. P. Lacina uzavírá tuto diskuzi s tím, že jde o ponaučení pro příště a o lepší vzájemnou komunikaci.

P. Zuska se v této souvislosti dotazuje, proč je akceptované výjezdní zasedání Krajské odborné rady represe. P. Růžička vysvětluje, že v tomto případě jde pouze o jednodenní záležitost.

3/ Informace z jednání vedení SH ČMS – p. Oldřich Lacina se zúčastnil jednání Ústředního výkonného výboru, který proběhl minulý týden v Přibyslavi. Rád by informoval o několika bodech, které dle jeho názoru mohou být pro ostatní zajímavé.

Probírána byla kontrolní činnost, kterou provádí ústředí. Ústřední kontrolní a revizní rada si chválí činnost krajských revizních rad. Dále byl diskutován účetní program Pohoda, na který by měly v rámci jednotnosti přejít všechny okresy. Ve Středočeském kraji dosud v Pohodě neúčtují OSH Mělník a OSH Mladá Boleslav. P. Lacina informuje o účasti pí. Šindelářové a pí. Vilímkové ve firmě Stormware, která zaškoluje různé operace /několik stupňů dle obtížnosti/ v účetním programu Pohoda. Navrhuje, zda by o toto školení byl mezi pracovníky okresních kanceláří zájem, je možné tuto akci finančně podpořit z KSH. Paní Vilímková a paní Havlínová se přiklání k možnosti zaškolení přímo od paní Šimové, nové účetní SH ČMS, a oslovit ji v období po volbách v první polovině příštího roku.

Úkol pro VV KSH: V první polovině roku 2020 uskutečnit školení v účetním programu Pohoda pro pracovníky okresních kanceláří s možností oslovit paní Olgu Šimovou či firmu Stormware.

Pan Lacina dále informuje o projednávání dvou výrobců uniforem, jejichž produkty se liší odstínem i cenově. Nové uniformy jsou lehké a příjemné, z kvalitního materiálu. Cena je ovšem o něco vyšší oproti stávajícím uniformám.

Na VV SH ČMS nebyl přijat návrh HS Média poskytovat sborům sady piva, které by mohly být součástí tomboly na plesech pořádanými sbory. Z důvodu vyžadování dokumentace a náročného prokazování využití sponzorského daru byl tento návrh zamítnut.

Je také podepsána nová smlouva s firmou Sabe obsahující slevu 25 procent pro sbory, které budou odebírat jejich zboží.

P. Zuska se dotazuje, zda někteří starostové byli osloveni firmou Sabe o spolupráci. Odpovídá p. Myslín – s firmou jednal a sám si domluvil další spolupráci.

VV SH ČMS odsouhlasil etický kodex sportovce na základě některých nepříjemných excesů, které proběhly na posledním Mistrovství ČR.

4/ Krajský úřad – dotace na rok 2020, historické prapory, fond sportu, příspěvek pro vybrané sbory – p. Lacina informuje o zasedání zastupitelstva Krajského úřadu Středočeského kraje, proběhlo o den dříve. Byl opět odsouhlasen dotační titul ve výši 3.300.000,- Kč s tím, že částka 300.000,- Kč bude opět rozdělena žadatelům o příspěvek na zhotovení historického praporu. V této souvislosti informuje p. Lacina o rozdělení letošní dotační částky na historické prapory mezi 9 sborů ze Středočeského kraje, kdy do úzkého výběru postoupilo 7 návrhů s tím, že okresy Mělník a Příbram, které měly nejvíce zájemcům, byly požádány o dodání dalších dvou sborů, jimž byl příspěvek poskytnut.

Na dotaz pí. Havlínové, zajímající se o tzv. „klíč“ pro příští rok, odpovídá p. Lacina, že rozdělení bude 1 okres = 1 prapor, popř. méně praporů, pokud z nějakého okresu návrh nevzejde.

Fond sportu a primární prevence – p. Lacina s p. Bezděkem projednával problematiku, kdy v letošním roce nebylo umožněno dobrovolným hasičům z tohoto fondu žádat o podporu. Pan radní byl překvapen, že toto omezení u fondu existuje, a přislíbil nápravu, která do příštího roku nebude již omezovat žadatele o finanční prostředky z tohoto fondu.

Celkem 9 sborů ze Středočeského kraje obdrží od Krajského úřadu Stř. kraje dar ve výši 50.000,- Kč za mimořádné výsledky na poli požární ochrany. Tyto sbory, resp. 8 sborů a 1 okrsek, byly vybrány jednotlivými okresními starosty. Do vyúčtování finančních prostředků v rámci tohoto daru lze použít účty od 1. 1. 2019.

Pan Lacina informuje o plánovaném pokračování akce KÚ Středočeského kraje, kdy zástupci KÚ budou objíždět sbory dosahující 140. výročí v roce 2020 se stuhou k historickému praporu. V sobotu tento týden proběhne poslední tato akce t. r. – v Bakově.

5/ Setkání – poděkování sportovcům Středočeského kraje – na základě jednání vedení KSH p. Lacina oslovil jednotlivá OSH s průzkumem, kdo z reprezentantů z jejich okresu bude mít zájem se setkat s paní hejtmankou. Výsledný zájem činí celkem 99 osob včetně doprovodu. Není problém s kapacitou zasedacího sálu v budově KÚ, p. Bezděk potvrdil, že kapacita sálu činí 130 míst k sezení. Setkání s paní hejtmankou se uskuteční ve čtvrtek 12. prosince 2019 od 14.00 hod. Starosta KSH informuje přítomné starosty OSH, že bude požádáno o jména reprezentantů z důvodu přípravy děkovných listů.

6/ Krajské kolo v požárním sportu 2020 – paní Kamila Havlínová informuje o definitivním potvrzení této akce na stadiónu v Kolíně, v lednu proběhne další jednání týkající se organizačního určení štábu, dále ubytování a stravování. Termín soutěže je stanoven na 20. až 21. června 2020.

7/ Krajská rada ochrany obyvatelstva – návrh projednáváný na schůzi vedení KSH přibližuje VV KSH Bc. Václav Jankovský s tím, že otázka ochrany obyvatelstva se stává stále

diskutovanějším pojmem, neboť vyvstává stále větší potřeba takových skupin či organizací, které budou schopny se postarat o občany v krizové situaci, a zejména mezi dobrovolnými organizacemi bude tento pojem stále více žádán. Na základě jednání s p. Bohumilem Martínkem z Ústřední odborné rady ochrany obyvatelstva byla navržena možnost zřízení krajských rad pro tuto oblast s tím, že není podmíněno, aby byla i Okresní odborná rada ochrany obyvatelstva (některé okresy mají tuto oblast spojenou s prevencí). Pan Slámečka, starosta SH ČMS, tento záměr podporuje.

P. Růžička navrhuje, aby oblast ochrany obyvatelstva byla spíše podsekcí odborné rady represe. Bc. Jankovský vysvětlil, že jde o specifickou záležitost, která by měla být spíše samostatně, neboť obsahuje mnoho dílčích úkolů na úseku ochrany obyvatel (kontejnery nouzového přežití, narůstající počet dobrovolníků, krizové plány). V krátké diskuzi vysvětluje, jak ochrana obyvatelstva funguje v praxi. Z diskuze vyplynul následující úkol:

Úkol pro VV KSH: Pro nové volební období v novém složení zvážit, zda Krajskou radu ochrany obyvatelstva zařadit jako orgán KSH či nikoliv.

Vsuvka: P. Lacina nechal kolovat přítomným návrhy na vyznamenání, které byly zaslány na KSH, a žádá o jejich posouzení.

8/ Příprava Shromáždění delegátů OSH – p. Lacina informuje o stanovení termínu tohoto shromáždění, které proběhne v sobotu 18. dubna 2020 v zasedacím sále zastupitelstva na Krajském úřadě Středočeského kraje. V krátké diskuzi proběhla debata nad stanovením klíče pro toto shromáždění, jako nejvhodnější se ukázalo ponechat původní klíč z roku 2015, kdy člen VV KSH (starosta OSH) hlasoval jedním hlasem a jeho delegát počtem hlasů, které byly počítány na každý započatý tisíc členů. Námitka není proti návrhu starosty KSH ponechat tři náměstky starosty. Členy Výkonného výboru KSH budou automaticky starostové jednotlivých okresních sdružení, dále pak vedoucí odborných rad – mládeže, represe a prevence.

P. Zuska vznesl dotaz, zda postup nemůže být takový, že bude zvolen Výkonný výbor a ten si sám zvolí vedoucí odborných rad. Bc. Jankovský se domnívá, že je možnost se domluvit na volbě určitého člena Výkonného výboru, který bude sestavením odborné rady prověřen. Z této krátké diskuze vyplynul úkol pro starostu KSH:

Úkol pro starostu KSH: na základě prostudování Stanov zjistit, jaký je přesný postup v otázce vedoucích odborných rad jakožto členů Výkonného výboru.

P. Lacina dále informuje o svém záměru kandidovat na funkci ústředního náměstka a dotazuje se na názor přítomných. Proti tomu tomuto záměru nemá nikdo námitek. Dále informuje o dosud předpokládaných dalších třech kandidátech ze Středočeského kraje na ústřední náměstky. Jedná se o Ing. Moniku Němečkovou, Ing. Jana Aušického a Ing. Josefa Myslína. Poslední jmenovaný je velmi překvapen, neboť v úmyslu kandidovat na ústředního náměstka nemá.

P. Lacina rovněž informuje o dvou doposud známých kandidátech na starostu SH ČMS, jimiž jsou Ing. Josef Kubeš, generální ředitel Hasičské pojišťovny, a dále Ing. Zdeněk Nytra, člen Senátu Parlamentu ČR. Pan Lacina by byl rád, aby se KSH Středočeského kraje sjednotilo v návrhu svého kandidáta na starostu SH ČMS.

9/ Různé

Členům VV KSH jsou předloženy materiály, které se týkají obchodní nabídky nové úsporné proudnice RamboJet. Je na přítomných starostech, zda tuto nabídku dále předají do svých sborů, využitelná bude zejména pro jednotky.

Další tištěný materiál předložil starosta KSH. Jedná se o návrh p. Františka Hepa, vedoucího Aktivitu ZH na okrese Nymburk. V roce 2019 byl vydán „Památník hasičského odboje na Nymbursku“. Dle pana Hepa by bylo dobré, aby podobný sborník byl vydán pro celý Středočeský kraj. Starosta KSH dává ke zvážení a vyzývá přítomné starosty, aby se pokusili ze svých okresů nominovat zájemce o hasičskou historii, kteří by se stali členy pracovní skupiny zaměřené na přípravu tohoto sborníku. P. Páv doporučuje určitě začít pátráním v jednotlivých okresních archívech. P. Lacina pověřuje p. Pávu, aby svolal jednání na základě impulsů, které bude mít od jednotlivých starostů.

VV KSH je předložena pozvánka na shromáždění OSH Nymburk, které se uskuteční 28. listopadu. Za KSH se zúčastní pí. náměstkyně Vilímková.

Je dáno hlasovat o předložených návrzích na vyznamenání, k nimž nebylo vzneseno z řad členů VV KSH žádných připomínek.

Výsledek hlasování: Všichni přítomní s právem hlasovat PRO, nikdo nebyl PROTI a nikdo se nezdržel hlasování. Veškeré návrhy na vyznamenání byly jednomyslně schváleny.

Pí. Šindelářová- prosí přítomné starosty, aby vyúčtování dotací na okresní kolo v požárním sportu a okresní kolo Plamene posílali nejpozději do jednoho měsíce po ukončení akce.

P. Páv – v krátkosti shrnuje činnost Aktivitu ZH za tento rok. Velmi si chválí Krajské setkání ZH na okrese Praha-východ, taktéž výjezdní zasedání Aktivitu ZH do Karlovarského kraje (září 2019, proběhlo až po posledním zasedání VV KSH). Zúčastnil se celostátního setkání Aktivitu ZH v Olomouci, kde poděkoval paní starostce za přijetí v rámci výjezdního zasedání v loňském roce. Informuje o možnostech tzv. dovolených ZH a jejich rodinných příslušníků v rekreačních střediscích, což je praktikováno v některých okresech či krajích. Jedná se o velmi hezkou záležitost, avšak ZH zpravidla jezdí do stále stejných rekreačních středisek ve své blízkosti, tudíž rodinní příslušníci se akcí již nechtějí zúčastňovat. Osobně by se přiklonil k možnosti menších výletů. Navrhuje posílat gratulaci jménem KSH všem ZH, kteří slaví půlkulaté či kulaté výročí, v této souvislosti prosí p. Lacina o seznam ZH s daty narození. Příští Krajské setkání ZH se uskuteční na počátku června 2020, termín je již zamluven, dále pak bude jednáno o tom, zda další setkání budou v první či druhé polovině roku z důvodu často velmi horkého počasí v měsíci červnu.

P. Hložek – v letošním roce OSH Mladá Boleslav uspořádala soutěž TFA, proběhlo vyúčtování, které bylo odevzdáno do kanceláře KSH.

P. Štětka – proběhlo ZPV a shromáždění představitelů, shromáždění delegátů proběhne v březnu.

Pí. Maděrová – navazuje na diskuzní příspěvek z minulého jednání VV KSH, kde bylo projednáváno, zda se revizoři SDH a okrsků budou muset zapisovat ve Spolkovém rejstříku. Není tomu tak, týká se pouze revizních rad. Postih také nebudou mít ty sbory, které dosud nemají udělanou přeregistraci, avšak ztrácejí tím pádem nárok na udělení dotačních titulů, pokud o ně budou žádat.

P. Lacina v této souvislosti zdůrazňuje, že je nutno, aby byli znovu zaregistrováni všichni starostové, neboť končí pětileté funkční období.

P. Růžička – děkuje za perfektní přípravu zářijové soutěže TFA na Mladoboleslavsku. Jako každým rokem, i letos se zúčastnilo 10 závodníků, což je škoda, neboť vše bylo perfektně připraveno. Obrací se na přítomné starosty, zda by měli zájem uspořádat na svých okresech přípravu či nominační závod v TFA na Mistrovství ČR v TFA, které se uskuteční ve Svitavách. Na dotaz p. Myslína, co by toto obnášelo, slíbí zaslat pravidla TFA. Děkuje všem zúčastněným rozhodčím na TFA a oznamuje datum jednání Rady represe – proběhne 19. prosince v Praze.

P. Karda – z pověření pana Duška se dotazuje na vyúčtování Krajské soutěže v požárním sportu. Paní Šindelářová přislíbí vyúčtování zaslat. V této souvislosti pí. Havlíková navrhuje, že by bylo vhodné schvalovat předběžný rozpočet akce, aby bylo zřejmé, co a za jaké náklady zajišťuje KSH a co HZS. P. Myslín požádal o rozpočet Krajského setkání přípravek, neboť tuto akci pořádá Praha-západ v roce 2020.

P. Karda – dotazuje se dále na finanční prostředky od sponzora akce – Pivovaru Litovel. Pan Lacina vysvětluje, že tyto prostředky byly přidány k celkovému objemu do rozpočtu na akci, neboť finanční prostředky za reklamu byly známy předem.

Pí. Šindelářová podala informaci o celkových nákladech na Krajskou soutěž v požárním sportu – tyto náklady činily celkem 257.313,- Kč, rozpočet byl navýšen o cenu předem schválených překážek v celkové výši 32.000,- Kč.

Pí. Havlíková a pí. Vilímková se přiklání k názoru, že by bylo vhodné, aby vždy bylo předloženo vyúčtování příslušné akce.

P. Karda – pokračuje a informuje o Krajském setkání přípravek v letošním roce v Libiší. Zúčastnilo se 28 družstev dětí, byl dostatek rozhodčích, jediný zádrhel tkvěl v pomalejším vydávání stravy. P. Lacina doporučuje, aby Krajská odborná rada mládeže vždy připravila pořadající okres na skutečnost, že vydávání stravy pro větší počet závodníků nemůže být zajištěno jedním člověkem. Paní Vilímková zmiňuje komplikované komentování akce ve chvíli, kdy „jedou“ všechny 4 disciplíny současně.

P. Karda – dále zmiňuje požadavek vedení KSH, aby na zasedání Krajské odborné rady mládeže byla projednána soutěž TFA pro mládež. Pí. Vilímková podporuje tuto myšlenku, neboť mnoho dětí vítá i tzv. „tvrďší“ sportovní vyžití, nežli je Plamen, v jehož tradici samozřejmě bude pokračováno. Je vhodné, aby děti měly možnost na výběr i z dalších soutěží, TFA je v současné době populární. Ústřední odborná rada mládeže tuto myšlenku rovněž podporuje.

P. Dvořák – informuje o plánované Krajské soutěži hry Plamen a dorostu na Mělnicku v příštím roce. Jako velmi negativní vnímá příliš vysokou cenu za hodinový pronájem stadiónu (1.850,- Kč). Bude třeba probrat dostatečnost sociálního zařízení a stále není vyjasněna otázka možnosti využití fotbalového hřiště. Budou probíhat další jednání.

Pí. Havlíková – děkuje p. Lacinovi, pí. Vilímkové a p. Ledvínkovi za účast na svěcení praporu. Informuje o obdarovávání hasičských seniorů, kdy je přáno s malým dárkem ke každým narozeninám. Dne 21. března 2019 proběhne Shromáždění delegátů na okrese Kolín. Pozitivně hodnotí účast sportovců ze svého okresu v Českém poháru mimo území okresu i kraje. Z těchto důvodů plánujeme Okresní pohár v běhu na 60 a 100 m překážek.

P. Zuska – stovky a šedesátky již několik let na okrese Kladno pořádají v jeden den, je zájem o tyto soutěže, závodníci se účastní soutěží po celé republice, v poslední době proběhla účast na Memoriálu Marty Habadové v Praze. Zmiňuje, že diskutované narozeniny ZH lze vyfiltrovat z Evidence a v této souvislosti se dotazuje, kdo má za KSH přístup do Evidence. Vysvětluje p. Lacina, že jeden přístup má on, druhý paní Šindelářová a třetí pracovnice Myslínová Cejpková, jejíž přístup byl původně lokalizován pouze po okres Praha-západ a po uzavření pracovní smlouvy s KSH došlo k rozšíření tohoto přístupu na celý Středočeský kraj. P. Zuska se také dotazuje na zpětnou vazbu z ústředí otázky vyúčtování dotací, které byly odevzdávány přímo na KSH. Pí. Šindelářová podala vysvětlení, že kontrolovala pouze doklady s tím, že případné další chyby byly oznámeny p. Sojkou přímo konkrétnímu OSH.

P. Ledvinka – informuje o proběhnuvším ZPV a setkání ZH na Rakovnicku. Minulý týden proběhlo shromáždění představitelů, v této souvislosti se omlouvá za nezaslanou pozvánku na KSH, sám nebyl na shromáždění přítomen. Na sobotu 30. listopadu je naplánován Ples OSH

Pí. Lánská – informuje o obnovení testů pro prevenci na ústředí, jsou schváleny a připomínkovány, postupně zadávány do systému. Je zájem pokračovat ve školení preventistů, někteří členové Krajské odborné rady prevence již nebudou pokračovat v příštím volebním období. Začíná nový ročník POODM.

Bc. Jankovský – proběhlo shromáždění, avšak z důvodu silného deště neproběhlo ZPV. Děkuje manželům Lánským za lektorskou činnost v oblasti školení preventistů, které na Příbramsku proběhlo. Další školení se týkala strojníků a práce s motorovou pilou.

Pí. Hrušková – na okrese Praha-východ navzdory velmi deštivému počasí branný závod proběhl, dále proběhlo zcela bez problémů shromáždění. 5. prosince se v Mukařově uskutečnilo setkání ZH a dalších významných okolností okresu. Shromáždění delegátů je naplánováno na 21. března 2020. Neplánuje kandidovat v dalším volebním období na starostku OSH Praha-východ, zkušenosti nebyly vždy příjemné. Vyjadřuje lítost nad neuskutečněným výjezdním zasedáním VV KSH, kde chtěla využít možnosti rozloučit se s kolegy z VV KSH.

V této souvislosti se p. Lacina dotazuje, kdo z dalších starostů neplánuje pokračovat v dalším volebním období? Kromě paní Hruškové je to ještě p. Dušek, starosta OSH Kutná Hora – informuje p. Karda.

Pí. Vilímková – proběhlo shromáždění a rovněž z důvodu silného deště bylo zrušeno ZPV, které nově proběhne 18. dubna. Konalo se výjezdní zasedání VV a ZH do Krupky, což bylo velmi vydařené. Plánuje opětovně kandidovat na starostku OSH Benešov a náměstkyni starosty KSH.

10/ Závěr jednání – p. Lacina děkuje za účast a předběžně je stanoveno příští setkání VV KSH na druhou polovinu února (datum bude upřesněno). Jednání je ukončeno v 18:50 hod.

Oldřich Lacina, starosta KSH Středočeského kraje:

Kamila Havlíková, ověřovatelka zápisu:

Markéta Hrušková, ověřovatelka zápisu:

Zápis vyhotovila: Petra Myslíňová Cejpková: